



ČESKÝ SVAZ
TAEKWON-DO ITF

Zátokova 100/2
169 00 Praha 6

+420 604 258 109

sekretariat@taekwondo.cz

www.taekwondo.cz

VYHODNOCENÍ A ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA ZA ROK 2024 STÁTNÍ REPREZENTACE V TAEKWONDU ITF

1. Úvod

V České republice se korejské taekwondo, moderní umění sebeobrany a také atraktivní sportovní odvětví s několika soutěžními disciplínami, vyučuje od roku 1987, kdy k nám z Korejského svazu taekwonda přijel na pozvání korejský mezinárodní instruktor a dnes velmistr taekwonda, prof. Hwang Ho-jong (9. dan). Ten žije v Praze se svou manželkou již více jak 34 let a vyučuje v rámci našeho svazu po celou dobu právě originální korejské taekwondo.

V roce 1991 byl založen Český svaz taekwon-do ITF, který dnes sdružuje 38 samostatných klubů (škol) taekwonda (zapsaných spolků), které zajišťují výuku taekwonda pro svých více jak 6500 řádných členů na více jak 211 místech po celé České republice.

V roce 1966 byla založena Mezinárodní federace taekwonda (International Taekwon-Do Federation, ITF), která má sídlo ve Vídni a dnes sdružuje 134 zemí celého světa. Česká republika je členem ITF od roku 1991.

Dnes se v taekwondu především ve velké míře soutěží, přičemž od roku 1974 se každé dva roky pořádá mistrovství světa a od roku 1978 pak každoročně mistrovství jednotlivých kontinentů včetně Evropy.



Soutěží se v pěti soutěžních disciplínách, a to technických sestavách, atraktivním sportovním semikontaktním boji, speciálních technikách, unikátním silovém přerážení a sebeobraně proti více útočníkům.

Obrovským přínosem taekwonda je také jeho morální část. Ta vychovává každého studenta neustále v souladu se slibem a zásadami taekwonda, kterými jsou zdvořilost, čestnost, sebeovládání, vytrvalost a nezdolný duch.

Od roku 1992 se také Česká republika pravidelně účastní oficiálních mistrovství světa i Evropy. V roce 1994 na 9. mistrovství světa v Kuala Teregganu v Malajsii vybojovala pro Českou republiku mezi ženami první zlatou medaili a titul mistryně světa ve sportovním boji Ing. Radka Heydušková. V roce 1999 na 11. mistrovství světa v Buenos Aires v Argentině vybojoval pro Českou republiku mezi muži první zlatou medaili a titul mistra světa ve speciálních technikách Jaromír Michl. V následujících letech tento titul dokázal ještě dvakrát obhájit.

2. Seznam reprezentantů a trenérů v roce 2024

Senioři	Seniorky	Junioři	Juniorky
Postl Ondřej	Čurdová Anežka	Dobrovolný Tadeáš	Kaprálová Nikola
Skála Hubert	Rožboudová Veronika	Bacílek Matěj	Máchová Veronika
Novák Jiří	Nekorancová Aneta	Mišovic Matěj	Vostrá Aneta
Pavelek Lukáš	Simandlová Tereza	Dvorský Adam	Trčková Eliška
Knyshev Stepan	Hvězdovalá Pavla	Radim Hložek	Kadlubcová Kateřina
Zachrdla Jan	Šrubařová Karla	Lukáš Daněk	Heydušková Petra
Komárek Jakub	Tobolová Tereza	Šubrt Jáchym	Lejsková Eva
Faltin Ondřej		Pavlas Marek	Němcová Sára
		Čornoknyžnyj Jelisej	Weidlichová Anna
		Hetman Artem	Teslíková Kateřina
		Nguyen Hoang Quan	Včeláková Karolína
		Maiwald Josef	Pantlíková Blažena
		Pastrňák Matyáš	
		Filípek Vojta	
		Miffek Martin	

V roce 2024 pracovalo Oddělení státní reprezentace ve složení: velmistr prof. Hwang Ho-jong (hlavní instruktor), Mgr. Jan Mraček (vedoucí oddělení a hlavní trenér reprezentace), Ing. Filip Gavlas, DiS., Aleš Vyzrál a Adam Chlebek (trenéři reprezentace).

3. Plán a skutečnost účasti v roce 2024

Dnes patří Česká republika ve sportovním taekwondu ITF dlouhodobě mezi světové velmoci a pravidelně se na oficiálních mistrovstvích umísťuje mezi 5 nejlepšími zeměmi jak mistrovství Evropy, tak i mistrovství světa.



V roce 2024 se 45 českých reprezentantů se od 17 - 21. dubna 2024 utkalo v konkurenci více jak 745 závodníků z 32 evropských zemí o medaile na letošním mistrovství Evropy ve sportovním taekwondu ITF, které se konalo ve sportovní hale Bonifika ve slovinském Koperu.



Česká republika zde přijela obhájit celkové 3. místo v Evropě z loňského mistrovství Evropy, které se konalo v dubnu 2023 v italském Jesolu. Zde jsme vybojovali 13 uznaných zlatých medailí (15 zlatých medailí celkem).

Nakonec jsme na letošním mistrovství Evropy po vynikajících jak individuálních, tak i týmových výkonech vybojovali rekordních 13 uznaných zlatých, 17 stříbrných a 30 bronzových medailí (celkově 15 – 18 – 30), což při neúčasti Ruska stačilo na celkové 4. místo v Evropě za Řeckem (43 uznaných zlatých medailí, 139 závodníků), Ukrajinou (35 uznaných zlatých medailí, 159 závodníků) a Bulharskem (14 uznaných zlatých medailí, 85 závodníků).

4. Výsledky seniorů na Mistrovství Evropy 2024

1.místo	2.místo	3.místo
Stepan Knyshev Sportovní boj -85 kg	Tým seniorky Sportovní boj	Nekorancová Aneta Sportovní boj -57 kg
	Šrubařová Karla Speciální techniky	Tým seniorky Technické sestavy
	Čurdová Anežka Sportovní boj -72 kg	Tým seniorky Speciální techniky
	Rožboudová Veronika Technické sestavy 1.dan	Simandlová Tereza Speciální techniky
	Tým senioři Speciální techniky	Tým seniorky Silové přerážení

	Novák Jiří Sportovní boj -92 kg	Zachrdla Jan Technické sestavy 2.dan
	Novák Jiří Technické sestavy 4.dan	Postl Ondřej Sportovní boj -85 kg
	Skála Hubert Technické sestavy 1.dan	Postl Ondřej Speciální techniky
	Tým senioři Sportovní boj	Tým senioři Technické sestavy

5. Výsledky juniorů na Mistroství Evropy 2024

1.místo	2.místo	3.místo
Trčková Eliška Technické sestavy 1.dan (mladší juniorky)	Lejsková Eva Speciální techniky (mladší juniorky)	Lejsková Eva Technické sestavy 1.dan (mladší juniorky)
Trčková Eliška Sportovní boj -60 kg (mladší juniorky)	Tým sebeobrana Sebeobrana 1:2	Lejsková Eva Sportovní boj -55 kg (mladší juniorky)
Trčková Eliška Speciální techniky (mladší juniorky)	Máchová Veronika Technické sestavy 1.dan	Pastrňák Matyáš Sportovní boj -70 kg (mladší junioři)
Mišovic Matěj Technické sestavy 3.dan	Tým junioři Speciální techniky	Tým mladší junioři Technické sestavy
Tým starší junioři Technické sestavy	Mišovic Matěj Sportovní boj -69 kg	Tým mladší junioři Sportovní boj
	Dobrovolný Tadeáš Technické sestavy 1.dan	Tým mladší junioři Speciální techniky
		Tým mladší junioři Sebeobrana 1:3
		Kaprálová Nikola Technické sestavy 1.dan
		Kadlubcová Kateřina Sportovní boj -64 kg
		Kaprálová Nikola Sportovní boj -64 kg
		Tým starší juniorky Speciální techniky
		Tým starší juniorky Technické sestavy
		Tým starší juniorky Sportovní boj
		Dvorský Adam Sportovní boj -69 kg
		Bacílek Matěj Sportovní boj -69 kg
		Tým starší junioři Sportovní boj

6. Závěr

Česká státní reprezentace v taekwondu ITF, která je genderově vyvážená, byla v roce 2024 složená z více jak 45 seniorů, senierek, juniorů a junierek z celé České republiky. Celoroční příprava probíhala na základě

vypsáných pravidelných víkendových nebo pak především dlouhodobých soustředění před vrcholnými akcemi, skoro výhradně ve Sportcentru v Brandýse nad Labem. Zde máme dojednány nejen dlouhodobě výhodné podmínky, ale máme zde také umístěn veškerý společný sportovní materiál reprezentace a také sklad s výstrojí a výzbrojí.

Rok 2024 byl pro reprezentaci Českého svazu taekwon-do ITF složitý z pohledu nastavené prioritizace NSA a výše přidělené dotace, která byla výrazně krácena k předchozímu roku. Český svaz taekwon-do ITF musel přistoupit k částečnému omezení nákladů a hledat další zdroje financování. Nakonec se podařilo za spoluúčasti samotných reprezentantů a především z finanční rezervy svazu pokrýt veškeré náklady na přípravu a účast reprezentace na Mistrovství Evropy 2024 a závěr sezony. Svaz využil ze 100 % celou přidělenou dotaci, na částečné pokrytí nákladů na přípravu a účast české reprezentace na Mistrovství Evropy 2024 ve Slovinsku, dále na zajištění realizačního týmu a dalších služeb a také na nákup sportovního materiálu (sportovní výstroj a výzbroj).

V Praze dne 06. prosinec 2024

Zpracoval:

Mgr. Jan Mraček

hlavní trenér státní reprezentace

Tato zpráva byla schválena Výkonným výborem Českého svazu taekwon-do ITF, z. s., dne 13.12.2024.